

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 証券取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成18年7月20日

**【事業年度】** 第134期(自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)

**【会社名】** 新日本理化株式会社

**【英訳名】** NEW JAPAN CHEMICAL CO., LTD

**【代表者の役職氏名】** 取締役社長 藤本 万太郎

**【本店の所在の場所】** 京都市伏見区葎島矢倉町13番地

**【電話番号】** 075(611)2201

**【本社事務取扱場所】** 大阪市中央区備後町2丁目1番8号(備後町野村ビル)

**【電話番号】** 06(6202)6598

**【事務連絡者氏名】** 取締役管理本部長 加藤 純

**【最寄りの連絡場所】** 東京都中央区日本橋3丁目12番1号(三木ビル)

**【電話番号】** 03(3273)1701

**【事務連絡者氏名】** 購買部長 状家 美香

**【縦覧に供する場所】** 株式会社大阪証券取引所  
(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

新日本理化株式会社  
大阪本社  
(大阪市中央区備後町2丁目1番8号(備後町野村ビル))

新日本理化株式会社  
東京支社  
(東京都中央区日本橋3丁目12番1号(三木ビル))

(注)東京支社は証券取引法第25条による縦覧場所ではありませんが便宜上公衆の縦覧に供しております。

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年6月29日に提出いたしました第134期(自平成17年4月1日至平成18年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

5 役員の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

5 【役員の状況】

(訂正前)

取締役	研究開発本部長 兼技術開発部長 兼知的財産部長	寺澤 静 男	昭和29年10月24日生	昭和51年4月 平成14年4月 15年7月 17年7月 17年11月 18年6月	当社入社 当社オレオ販売部長 当社堺工場長 当社研究開発本部長兼技術開発部長 当社研究開発本部長兼技術開発部長 兼知的財産部長 当社取締役研究開発本部長兼技術開発部長兼知的財産部長(現任)	1
-----	-------------------------------	--------	--------------	---	--	---

(訂正後)

取締役	研究開発本部長 兼技術開発部長 兼知的財産部長	寺澤 静 男	昭和29年1月24日生	昭和51年4月 平成14年4月 15年7月 17年7月 17年11月 18年6月	当社入社 当社オレオ販売部長 当社堺工場長 当社研究開発本部長兼技術開発部長 当社研究開発本部長兼技術開発部長 兼知的財産部長 当社取締役研究開発本部長兼技術開発部長兼知的財産部長(現任)	1
-----	-------------------------------	--------	-------------	---	--	---